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１面：障害をテーマにした勉強会２年経過／第３９回定例会の案内 ２面：ＤＥＴ（障害平等研修）に

参加して／レラの丘・当事者と家族会に参加して ３面：第４回とりで太鼓の祭典／第２１回たんぽぽ

コンサート／第６回チャレンジの広場 ４面：障害者の就労検討委員会の取り組み～この１年／ギャラ

リーロードボランティア団体活動展／寄付金報告／発行・連絡先／会員募集・寄付金受け入れ 

 

 

 平成２６年２月から毎月開催している「障害をテーマ 

にした講演会・勉強会」も２月で２４回を終え、３年目 

に入ります。３月と４月開催の予定は、以下の通りです。 

 第２５回 日 時：３月１７日(木) 10:00~12:00 

      場 所：取手市福祉交流センター 

      テーマ：支援にいかす！応用行動分析学 

      講 師：障害福祉課 主事 吉本 茜 氏 

障害科学博士・臨床発達心理士             

 第２６回は、障害者スポーツ講演会として以下の通り行います。 
 

「障害者スポーツ」講演会の開催 
  日 時：平成２８年４月１７日（日）１０：００～１２：００ 

  場 所：取手市福祉交流センター 多目的ホール    

  テーマ：スポーツを通して、インクルーシブな社会をめざそう！ 

  講 師：筑波技術大学名誉教授、茨城県障がい者スポーツ指導者 

協議会会長、スペシャルオリンピックス日本・茨城会長 

上級障がい者スポーツ指導員他   及川 力 氏 

  講演要旨：障がいがあるとスポーツを手軽に楽しむことができないのが現状です。 

  2019年茨城国体・全国障害者スポーツ大会及び 2020年東京オリンピック・パラリン 

ピックを見据えて、障がいのある人とない人がどういうことに取り組んでいけばいい

のか、茨城県の現状を踏まえて参加者の皆さんと一緒に考えて行きたいと思います。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。平成２８年度第１回目

の定例会は、総会に当たります。皆様の出席をお願いします。 

ネットワークは、会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員で構

成しています。会員でない障害者支援団体・個人の方もお気軽にご参加ください。 

◇日 時 平成２８年４月２２日（金）１０：００～１２：００ 

◇場 所 取手市福祉交流センター 多目的ホール 

◇議 題 平成２７年度事業報告／会計報告／平成２８年度事業計画・予算等 

第３９回定例会開催のお知らせ 

県出前講座による障害者就労勉強会 2/18 



 

 
 
 茨城大学の有賀絵理先生をお招きして、ＤＥＴ 

（障害平等研修）を開催しました。有賀絵理先生は 

茨城県でただ一人のＤＥＴファシリテーターです。 

 ＤＥＴ（障害平等研修）は、障害とはどういうこ 

とか？そしてその障害を取り除くにはどうしたらよ 

いか？と言うことを自らも車いす利用者の有賀絵理 

さんが参加者にいろんな例を挙げて考えてもらい、 

気付いてもらうことを目的とした研修です。 

 障害とは、身体的な機能障害と多様な人が生活し 

ていることを想定せずに作られた社会の不備・バリ 

アの社会的障害があります。この研修では、社会的障害を多くの方に気付いてもらうこと

に主眼を置いています。 

 今回の参加者は２８人で、多くは直接障害者と接する機会の多い方たちばかりでした。

グループワーク方式でいくつかの問題に対して有賀先生の巧みなアプローチにより参加者

全員が自分たちで考え、参加者全員が適切な理解をされました。とても楽しい雰囲気の中、

しっかりと納得できた研修会でした。 

 平成２８年４月から障害者差別解消法が施行されます。その中には人々の平等を確保す

るための合理的配慮が義務付けられます。この法律が有効なものになるかは地域を構築す

る行政や民間事業所の気付きによるものなのです。取手市でこの研修会が再度企画され多

くの方が参加して障害のことを理解してもらい、そして当事者の声を聴いて、取手市が障

害者にやさしい街になってほしいと切に感じました。         （宮脇貞夫 記） 

 
 
 
 
 
 
  
                   NPO法人ソーシャルネットワーク 創(代表 小島 

都 氏）は、龍ヶ崎市で「相談支援事業所 」創と 

「成年後見受託事業」を運営しています。 

昨年９月、社会的困窮のある方の支援を目的と 

して、取手市内の空き民家を活用した包括的小規 

模共生型事業所「レラの丘」を開設しました。 

 世代間交流と居場所づくりの一環として「当事 

者と家族の会」から発足し、定期的に専門家の話 

を聞く会と手作り食堂での交流を実施していま 

す。 

    ２月１４日、第２回「レラの丘・当事者と家

族の会」に参加し、アイエスエフネットグループ 

代表 渡邉 幸義 氏「これからの障がい者就労の未来は…？」の講演を拝聴しました。 

（昨年ネットワークでは杉岡専務の講演会実施）畳敷き３室をぶち抜いた満座の中で、大

変熱のこもった話に皆引き込まれ、多数の質疑もあり、有意義な会でした。更に就労につ

いて詳しく聞きたい方も多く、６月に再度講演を予定されるとのことでした。懇親会（風

の丘食堂）はボランティアの皆様のご努力により豊富な食事提供で満喫し盛会でした。 

                             （松澤 滋 記） 
 
 
 

会合の様子 (株)アイエスエフネット様提供 



 

 

 

日時：１月２３日(土)１３：３０～１６：００ 

場所：取手市民会館大ホール 

内容：２年に１回開催、今回は「和」をテーマに、 

   日本の「和」文化としての和太鼓の魅力を伝 

え、平和な社会、こころ和む地域の「和」を 

育てる「祭典」を創り上げる内容でした。 

ゲストには、日本の代表的民舞「阿波踊り」 

（菊水連）をお招きし、前回も出演した「山 

王小学校」も和太鼓を披露しました。太鼓の衆「風舞」、取手慧光太鼓、坂東太鼓 

の会、本陣太鼓、舞鼓の会など、いずれも迫力のある演奏で会場を沸かせました。 

参加者：約１０００名  

 

                  

  日時：２月１４日(日) １０：００～１５：００ 

場所：取手市福祉交流センター 多目的ホール 

内容：「みんなでうたって！踊って！たのしんで！だ 

れもが音楽でひとつになる感動を…」 

今回で２１回目。１４団体・個人の皆様の演奏 

参加がありました。開始から終了まで満席の状 

態で、演奏内容もバラエティに富み誰もが楽し 

 めるコンサートでした。 

                参加者：１５０名 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

今年度第６回目のチャレンジの広場が開催されま 

した。 

 日時：２月２８日(日) １３：３０～１５：３０ 

 場所：取手市福祉交流センター 多目的ホール 

 内容：ボッチャ、吹き矢、車椅子スラローム 

 参加者：２９名 

 今年度は終了しましたが、平成２８年度も開催し 

ますので、引き続き参加、ご協力をお願いします。 

 ◇次回は、４月２４日(日) 13:30～16:00 市役所裏体育館◇ 

(注)上記イベントは、いずれもネットワークが「後援」しています。 
 

車椅子スラローム 紅白のポールの間をぬって 



 
 
 
今年度の大きな活動として、障害者の就労について具体的な成果が得られるよう取り組

むこととし、４月に「障害者就労検討委員会」を設置して、月２回の委員会を開催してき

ました。７月にはネットワーク団体参加の拡大委員会で経過を報告し、情報の提供をお願

いしました。委員会の開催と並行して障害者の就労について専門機関や専門家に勉強会の

講師になってもらい専門的な勉強をしてきました。１１月から１２月の３回の委員会に、

障害福祉課と社協にも加わってもらい障害者就労支援センター（仮称）の設置についての

意見交換を行いました。今年に入ってからは、商工会・青年会議所の方を招いて話し合い

を持ち協力関係を打診して今後の方向づけの参 

考にすることとしました。 

この一年間に開催した検討委員会は２２回、 

また、障害者の就労に関する勉強会は６回に及 

びました。いよいよこれからが就労実現に向け 

ての大事な時期になります。平成２８年度も引 

き続き検討委員会で進めることにしており、各 

関係分野で活躍している方を新たにメンバーに 

加えて進めることにしています。 

 

 

 

 
 毎年行われている総合ボランティア支援センター主催「ボランティア団体活動展」が、 

２月３日から９日までの１週間、取手駅ギャラリーロードにおいて行われました。参加団

体は２２団体でネットワークのほかネットワー 

ク会員の「NPO 活きる」「NPO らしん盤」「チャレ 

ンジの広場」「ちょこっとくらぶ」「NPO がって 

ん（ふくろうの郷）」「NPO PLS スマイルクラブ 

ほほえみ」「手話サークルことのは」「手話サー 

クルハンド」の各団体が参加しました。  

 

ご寄付ありがとうございました 

矢野倉 義真 様 １０，０００円 
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ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、ご

協力をお願いします。随時入会を受け入れてお

りますのでお申し出ください。 

寄付金についてもよろしくお願いします。 

〇会費（年額） 

 (1)正会員 団体１口 1,000円 １口以上 

       個人１口  500円 １口以上 

  (2)賛助会員（団体・個人） 

       １口 1,000円 １口以上 
 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 

口座番号 常陽銀行 取手支店 

       普通 １８８７４６９ 

口座名義 障害者協働支援ネットワーク 

         代表 染野 和成 

 

NPO コモンズ横田代表理事も参加しての委員会(7/7) 


